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РОЗРОБЛЕННЯ МАРКЕТИНГОВОЇ СТРАТЕГІЇ ПІДПРИЄМСТВА  

НА ЗАСАДАХ КЛІЄНТООРІЄНОВАНОСТІ 

 

У сучасному економічному середовищі, яке вирізняється високим рівнем конкуренції, 

постійними ринковими змінами, швидким розвитком технологій, набуває все більшої 

актуальності і питання розробки ефективної маркетингової стратегії. Розробка і реалізація 

маркетингової стратегії є основою успіху будь-якого бізнесу, оскільки вона визначає не 

лише позиціонування компанії на ринку, а й забезпечує стійкий розвиток, підвищення 

конкурентоспроможності і прибутковості. 

Дослідження має на меті розробку та застосування маркетингової стратегії для 

підприємства, яка буде враховувати особливості підприємства, тенденції ринку і потреби 

споживачів. 

Формування маркетингової стратегії для підприємства має свої специфічні 

особливості, що обумовлені обмеженими ресурсами, гнучкістю організаційної структури, а 

також необхідністю швидко адаптуватися до змінюваних умов ринку [1]. Виділимо кілька 

ключових особливостей формування стратегії підприємства [2]: 

▪ поєднання класичних маркетингових підходів із творчими, інноваційними 

рішеннями забезпечить підприємству гнучкість і швидкість реагування на зміни у 

конкурентному середовищі. 

▪ для розробки маркетингової стратегії важливо визначити чіткі цілі та задачі 

підприємства, які мають бути сформульовані відповідно до можливосте підприємства. 

▪ іншим важливим аспектом для формування маркетингової стратегії є розуміння 

особливостей та потреб локальних ринків, що допоможе створити продукт\послугу, яка буде 

максимально відповідати потребам споживача; 

▪ маркетингова стратегія має включати системи збору та аналізу інформації, як про 

споживачів так і про конкурентів. 

Таким чином, маркетингова стратегія для підприємств малого та середнього бізнесу 

повинна бути комплексною, гнучкою та адаптованою до швидко змінюваних умов ринку. 

Вона повинна базуватись на чітко визначених цілях та використанні інноваційних підходів, 

які дозволяють ефективно використовувати наявні ресурси та досягати стійких 

конкурентних переваг. 
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